
RPP 1 LEMBAR 

  

Satuan Pembelajaran  : SD Negeri 3 Grendeng 

Kelas / Semester    : VI / 1 (Satu)  

Topik      : Modernisasi 

Alokasi Waktu      :1 Hari  

Model pembelajaran : Daring asinkron 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat menganalisis dan menyajikan hasil analisis perubahan sosbud dalam rangka 

modernisasi 

2. Siswa dapat menuliskan cerita pelaksanaan hak dan kewajiban dan tanggunngjawab 

berdasarkan dampaknya sebagai warga negara dalam kehidupan sehari-hari 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan  

Orientasi : melakukan pembukaan dengan membaca do’a dan salam  

Apersepsi : Membahas materi yang berhubungan dengan materi sebelumnya dan materi yang 

akan di pelajari.  

Motovasi : Memberikan Gambaran mengenai pelajaran yang akan di pelajari  menyampaiakn 

karakter yang akan diamati yaitu disiplin, dan bekerjasama 

Isi  

1. Siswa memperhatikan video pembelajaran mengenai modernisasi yang telah disiapkan guru 

2. Siswa berdiskusi dengan orangtua mengenai tujuan pembelajaran dan materi yang sudah 

diamatinya.  

3. Siswa bertanya dengan guru mengenai materi modernisasi 

4. Siswa menuliskan cerita pelaksanaan hak dan kewajiban dan tanggunngjawab berdasarkan 

dampaknya sebagai warga negara dalam kehidupan sehari-hari 

  

Penutup 



Pemberian umpan balik melalui WhatsApps secara asinkron. Serta pembelajaran   ditutup 

dengan doa 

C. PENILAIAN  

  

Penilaian di lakukan sesuai dengan kebutuhan guru, melalui sikap, pengetahuan dan 

keterampilan.  

  

Mengetahui Kepala Sekolah                                                                           Guru Kelas VI 
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